

Σας χαιρετίζουμε από την Νεκρά Ζώνη

Στο Τέλος/Αρχή και στο Μεταξύ της Οδούς Λήδρας/Λοκματζί Καντεσσιή,
η οποία εδώ και δύο μήνες τελει υπο Κατάληψη.

Στην Κύπρο όχι μόνο έχουμε συνηθίσει την διχόνοια, αλλά νιώθουμε βολεμένοι με την δημιουργία και αναδημιουργία της. Μετά από έντονες και εντατικές διαβουλεύσεις στις διάφορες ανοιχτές συνελεύσεις κάποιοι/ες σας παρουσιάζουν τα πλαίσια των διαλόγων όπως αναπτύσσονται μέσα από τέσσερις προτάσεις:

1. Άμεση απελευθέρωση της Γης που ανήκει στο κράτος, την εκκλησία, και μεγαλοκτηματίες σε όλη την Κύπρο πρωτίστος για οικολογικούς σκοπούς: Αναδάσωση και Γεωργία, προς όφελος όλων των Κυπριών, και για την προώθηση κυπριακών βιολογικών προϊόντων και αγροτουρισμού. Ευθυγράμμιση με οικολογικές, περιβαλλοντικές, και γεωργικές πρακτικές και δωρεάν εκπαίδευση σε όλους τους πολίτες σχετικά με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και αστική γεωργία.
2. Το δικαίωμα για προσωπική εστία είναι ανθρώπινο δικαίωμα και βιολογική ανάγκη. Σε κάθε άτομο πρέπει να αναλογεί μια εστία: Ένας χώρος προσωπικής στέγασης και ένας για συλλογική γεωργία (προτείνουμε την συλλογική γεωργία για πρακτικούς λόγους, χωρίς να αποκλείουμε μικρές προσωπικές καλλιέργειες). Το «πρόβλημα του ενοικίου» σαν καταναγκαστικό κοινωνικό χρέος είναι αποτέλεσμα του καπιταλιστικού μηχανισμού που τιμο-ποιά τα πάντα. Σαν δημιουργός βαθιών ψυχολογικών και κοινωνικών ρωγμών να πάψει αμέσως να υφίσταται σαν «κοινωνικο-οικονομικό πρόβλημα». Τα άδεια σπίτια (και καταστήματα) ήδη υπάρχουν πλεονασματικά ενώ κανένας άνθρωπος δεν χρειάζεται δέκα σπίτια για να ζήσει.
3. Πλήρως ταυτιζόμενοι με εκατοντάδες άλλα παγκόσμια κινήματα απαιτούμε την πλήρη αποστρατικοποίηση όχι μόνο της Κύπρου αλλά όλου του πλανήτη, το τέλος του παγκόσμιου αστυνομικού κράτους, και στην ανάπτυξη αστικής/τοπικής πολιτοφυλακής. Να προσφέρετε δωρεάν παιδεία και τριτοβάθμια εκπαίδευση, όπως επίσης και δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Κατ' επέκταση η παιδεία να απελευθερωθεί από μαραμμένες ιδεολογίες που παράγουν άψυχους χώρους και κενές αξίες.
4. Είμαστε πολεμικά εναντίων του ρατσισμού, του σεξισμού και οποιασδήποτε ιδεολογίας που μεταμορφώνει τον άνθρωπο σε αντικείμενο. Ο κάθε μετανάστης η πολιτικός πρόσφυγας είναι ευπρόσδεκτος στο νησί, αρκεί να είναι έτοιμος να προσφέρει.

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΥΣ.